KIl. 8a MATEMATYKA — figury na ptaszczyznie
SPrawdz, czy umiesz

1. Pole czworokata przedstawionego
na rysunku obok jest rowne: W
A. 12 cm? C. 25 cm? &N
B. 24 cm? D. 48 cm? ‘

s T 2. Pole trapezu narysowanego obok
w jest rowne:
g A: 12 em? C. 24 cm?
457 1D B. 10,5 cm? D. 16,5 cm?

3. Ktéry z narysowanych trojkatow ma najwieksze pole?

A. B. C. D.
S ///// //
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7. Punkty A, B, C sg wierzchotkami pewnego prostokata. Jakie wspo6t-
rzedne ma czwarty wierzchotek?

a) A=(_4,_2), B=(15_2)1 C=(1)3)

10. Oblicz:
¢) pole tréjkata o wierzchotkach A =(-1,-1), B=(5,-1), C =(1,4),
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1. Ktorym wyrazeniem nalezy zastapi¢ kwadracik w ponizszych zdaniach?
(D mniejsza niz (2 wieksza niz (3 taka sama jak

a) Suma miar katow czworokata jest . miara kata pelnego.

b) Suma miar katow przyleglych jest = miara kata potpeinego.

¢) Suma miar dwéch katow rozwartych jest = miara kgta petnego.

d) Suma miar katow ostrych tréjkata prostokatnego jest miara kata pro-
stego.

2. Ktora z podanych powierzchni jest najmniejsza?

A. 0,015 ha B. 15000 m? C. 150a D. 15mln cm?

12. Jaka miare ma zaznaczony kat?
a) b)

b))

S0

20. Jaki obwéd ma trapez rownora-
mienny narysowany ponizej?
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30. Oblicz pola prostokatow o poda-
nych wymiarach. Wyraz to pole w centy-
metrach kwadratowych.

a) 3cam <07 m ¢) 0,6m x 0,5m
b) 8cm X 6 mm d) 2dm X 2mm

50. Oblicz obwod narysowanej figury.
¥

39. Oblicz pola trojkatow.
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9. Wyraz podane powierzchnie we wskazanej jednostce.
a) [em?] 27,5dm?® 25m? 0,1 m? 1500 mm?
b) [m?] 0,5km? 2km? 12500 cm?® 2500dm?

2. Stynny obraz Jana Matejki ,Bitwa pod Grunwaldem” ma wymiary
426 cm X 987 cm. Jaka powierzchnie ma ten obraz w metrach kwa-

dratowych? Wynik zaokraglij do jednosci.

6. Na rysunku przedstawio-
no plan pewnego miesz-
kania. Jakg powierzchnie
ma pomieszczenie zazna-
czone na niebiesko?

1 mm?. Ile centymetréw kwadratowych majq
w sumie wszystkie czubki tych gwozdzi?

V.

AL A AR, 10. Fakir polozyt sie na 500 gwozdziach,
a} Mwﬂ?\m \N’&'&E'ﬁ/{‘f a czubek kazdego gwozdzia ma powierzchnie
|
R

13. Oblicz pola trapezéw narysowanych ponizej.
a) 2 b) 3 C) 4

/Y




KI. 8a

MATEMATYKA — figury na ptaszczyznie

13. a) Powierzchnia skrzydet muchy wynosi ok.
0,13 cm?. Ile to milimetréw kwadratowych?

b) Najwiekszy skonstruowany na Swiecie latawiec
mial powierzchnie 0,553 ara. Ile to metrow kwa-

dratowych?

c) Skrzydia samolotu Boeing 747 B majg powierz-

chnie 511 m?. Ile to aréw?

d) Panstwo Watykan ma powierzchnie 44 ha. Ile to
kilometrow kwadratowych?

e) Jezioro Sniardwy ma powierzchnie 113,83 km?.

Ile to hektarow?

f) Patac cesarski w Pekinie zbudowano na planie
prostokata o wymiarach 960 m x 750 m. Wyraz w hek-
tarach powierzchnie zajmowang przez ten patac.

SPRZEDAM

Dziatke 12a otoczong Kaszubskim
Parkiem Krajobrazowym u stép géry
Wiezyca. Cena 131000 zt.

Bieszczady — dziatke 6,5 ha w pigk-
nym miejscu, widok na potoniny,
cena452 tys. zt.

Charzykowy — Park Narodowy Bory
Tucholskie, dziatka nad jeziorem, 64 a,
cena 350 000 zt.

12. Przeczytaj ogloszenia. Ktora dziatka ma naj-
nizsza cene za 1 m??



